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  دهيم. مقاومت بين اين دو نقطه چند اهم است؟ را به شكل حلقه درآورده و سپس آن را از دو نقطه روي قطر در مدار قرار ميRسيمي به مقاومت -1
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ترتيب از راسـت بـه    خواهد داشت. به w40توان خروجي A2و هنگام عبور جريان w30توان خروجي برابر A1مولدي هنگام عبور جريان - 2
  باشد؟ وي محركه مولد چند ولت ميچپ مقاومت دروني مولد چند اهم و نير
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  ، چند آمپر و جهت جريان كدام است؟Iدهد. بزرگي جريان  شكل زير، بخشي از يك مدار الكتريكي را نشان مي - 3
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ها به طـرف مشـرق منحـرف     شوند. اگر الكترون ارد ميدان مغناطيسي يكنواختي مييك دسته الكترون در يك مسير افقي از جنوب به شمال و - 4

  تواند باشد؟ شوند، جهت ميدان مغناطيسي به كدام سمت مي
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  باشد؟ ميها صحيح  ها مشابه باشند. كدام گزينه در مورد توان مصرفي مقاومت اگر در مدار شكل زير، تمام مقاومت - 5
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  دهد. جهت نيروي وارد بر الكترون در اين لحظه، كدام است؟ شكل زير، سرعت الكترون را در يك ميدان مغناطيسي نشان مي - 6
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در حركت است. اگر دفعتاً جهت ميدان مغناطيسي به انـدازه  Bعمود بر ميدان مغناطيسي  Vبا سرعت  qاي با بار الكتريكي  ذره - 7
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  كند؟ ان صفحه ميدان، تغيير كند. نيروي وارد از طرف ميدان بر بار چه ميزان تغيير ميهم
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  باشد؟ كدام گزينه اشتباه مي - 8

  .كنند هاي ميدان مغناطيسي هرگز يكديگر را قطع نمي ) خط1

  نامند. سازند كه آن را شيب مغناطيسي مي اي مي ) محور زمين و محور مغناطيسي آهنرباي زمين با هم زاويه2

  ) ميدان مغناطيسي يكنواخت ميداني است كه راستا، سو و اندازه ميدان در تمام نقاطش يكسان باشد.3

  طرف شمال جغرافيايي است.) سوي ميدان مغناطيسي در اطراف زمين تقريباً از جنوب جغرافيايي به 4

تواند حول محور قائم بچرخد، به آرامي روي  اي مطابق شكل زير، روي يك ميز قرار دارد. يك عقربه مغناطيسي كه آزادانه مي يك آهنرباي ميله - 9

  كند؟ چرخد. در اين مسير عقربه چند درجه دوران مي اي شكل به دور آهنربا يك دور مي مسير دايره
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شود. با صرفنظر از نيروي گرانش كـدام گزينـه حركـت ذره     مطابق شكل، ذره بارداري با بار مثبت وارد بر ميدان مغناطيسي نشان داده شده مي -10
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  باشد. سو مي ) مسير حركت برون4

طور افقي و به سمت شرق در حركت باشد، نيروي وارد بر آن  اي با بار مثبت به رو به شمال است، ذره اگر در يك فضا كه ميدان مغناطيسي در آن - 11
  از طرف ميدان به كدام سمت است؟

  ) جنوب4  ) شمال3  ) بالا2  ) پايين1

Nاي از الكترون در دو ميدان الكتريكي و مغناطيسي متعامد و يكنواخت به بزرگي باريكه -12
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kmالكتروني با سرعت -13
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